

梁洛施归来

阔别影坛7年后，梁洛施复出之作《念念》将全线上映，角色复杂十分难演



红人馆

电影《念念》海报



台湾才女张艾嘉每次出手都能为观众带来意味深长之作。4月17日，她执导的新电影《念念》将全线上映。这部电影不仅是张艾嘉沉淀5年后的作品，也是香港女星梁洛施的复出之作。昨天，张艾嘉与片中主要演员李心洁、柯宇纶、张孝全在杭州露面，虽然梁洛施并未现身，但她依然是媒体的关注焦点。

现代快报记者 沈梅

经历豪门风波、离婚风暴，梁洛施阔别影坛已经长达7年。现在的她已不再是当年的美少女，而是三个孩子的妈妈。如今，再次出现在大银幕上的她依然惊艳。

昨天，在张艾嘉等现身之前，媒体先观看了《念念》。梁洛施在片中饰演女画家黄育美。她发现自己怀孕了，但她心中对母亲的心结多年未解，她与男友之间也存在一些问题，这样的复杂性让这个角色十分难演。

张艾嘉在接受采访时表示，在为《念念》寻找演员时，最难找的就是“黄育美”这个角色的扮演者：“在想这个故事的时候，我脑海里面立即就蹦出了演员来，黄育南应该由柯宇纶演，妈妈应该

找李心洁……但是黄育美找谁呢？”

张艾嘉表示，就在她为找不到合适的人选发愁时，梁洛施突然打来电话：“她说自己刚从加拿大回国，想找我吃饭。见到她之后，她向我表达了自己想重返影坛的意愿。我当时脑海中就跃然而出：这不就是女主角吗？于是我试探性地问她愿不愿意来演这部电影，她一下子就答应了。”

最终，梁洛施饰演的这个角色，给张艾嘉很多惊喜：“本来她重回银幕，我觉得自己责任蛮大的。她不是台湾长大的，但是扮演一个台湾长大的女儿，最后呈现的表演，很让我满意。“跟他们合作是我的幸运。”

南京首个24小时阅读空间昨天开业



昨天，南京首个24小时阅读空间“二楼南书房”正式开业，24小时对市民免费开放。二楼南书房由陈烨和他的伙伴创立，位于鼓楼区傅厚岗某民国建筑的2楼。任何人任何时间都可以进入书房进行阅读，但如果想借走图书，则需要办理会员卡。

现代快报记者 徐洋 摄

跑男2强势回归 海澜之家跑男同款蓄力将售

《奔跑吧兄弟》第2季4月17日将强势回归！

4月11日，浙江卫视携第二季跑男全体成员在广州举行发布会，邓超、Angelababy、郑恺、李晨、王祖蓝、陈赫、包贝尔全员到场。被跑男团成员称为“板娘”的总制片人俞杭英，开场就给《奔跑吧兄弟》第2季定下了基调：本季跑男游戏主题更接地气，嘉宾阵容全面升级，游戏道具再度创新。

另外，众多品牌赞助商的鼎力支持也让节目更加出彩。作为男装国民品牌的“海澜之家”，特别为《奔跑吧兄弟》第2季配备了专业设计团队，根据节目需求每期为明星

量身定制战袍。

3月11晚，《奔跑吧兄弟》李晨微博透露跑男录制内幕，并附上跑男成员累极小憩的照片，众成员身披海澜之家特别定制的服装温暖入睡，众明星纷纷转发，作为服装赞助商的海澜之家当即回应：睡吧，温暖有我呢。往来互动温馨有爱。

海澜之家相关人士表示与第一季的赞助有所不同，第二季节目中海澜之家为明星们打造的跑男款战袍，将会同步海澜之家网络商城限量发售，回馈众粉丝对跑男定制款的支持，让粉丝买到正版有型的同款服装。观众关注海澜之家官方微博即可收获相关售卖信息。

苏文



明晨欧冠1/4决赛首回合客场对阵马竞

皇马迎来最不能输的战役



北京时间明晨，欧冠1/4决赛首回合将开战，马竞坐镇主场，迎战同城死敌皇马。在本赛季的前6次交锋中，皇马无一胜绩，本场比赛，是马竞继续高歌猛进，还是皇马绝地反击，我们拭目以待。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇

皇马和马竞是一对老冤家，除了本赛季已6次交手外，双方还在上赛季的欧冠决赛中碰面，结果在120分钟内皇马上演大逆转，最终创历史地捧起队史第10座欧冠冠军奖杯。

不过，自去年5月的欧冠决赛战胜马竞后，皇马已经连续11个月没有再赢对方了。本赛季，皇马在各项赛事6次与马竞交手，战绩是惨淡的2平4负，其中西甲联赛遭马

双杀，而次回合正是在马竞的主场被4:0血洗，西班牙超级杯和国王杯，皇马也先后被马竞淘汰。

毫无疑问，本场比赛是皇马最不能输的一场战役。如果主帅安切洛蒂能带领皇马淘汰马竞，不仅能够洗刷此前六战不胜的耻辱，还能刺激皇马在西甲赛场的拼搏精神。目前西甲还剩7轮，皇马积73分，落后巴萨2分。战胜马竞，能让皇马的士气更加旺盛。只要巴萨犯一点错

误，皇马就有希望逆转。

另一方面，如果皇马止步于欧冠八强，那么将是他们本赛季第三次被马竞淘汰出局，不管是安切洛蒂还是大部分皇马球员，他们在皇马的时间都可以进入倒计时了。正如安切洛蒂所说的，“我们最近和马竞的交手纪录都不太好，所以这会让我们在接下来的马德里德比中更有动力。我们现在的状态非常好，对于卫冕欧冠冠军更是动力十

足，这场比赛，我们会使出所有本领，尽全力与对手战斗。”

在接受采访时，皇马球员也比以往斗志更加旺盛，他们渴望复仇。在上轮联赛战胜埃瓦尔后，阿韦洛亚说全队现在“充满希望跟动力”。另一名球员赫塞说：“我们将带着乐观的精神前去马竞主场，因为次回合的比赛在我们主场进行。这样的心态会带给我们一个好的结果。”

● 焦点

皇马将全主力出战

目前对皇马利好的消息是，因伤缺席上轮与埃瓦尔比赛的贝尔如今已经恢复了训练，出战德比问题不大。别忘了，上赛季的国王杯决赛，正是贝尔左边路强行超车的那个进球，才使皇马逆转马竞，捧起了国王杯。再加上佩佩复出，皇马的病房里现在空无一人，安切洛蒂目前拥有23名健康的一队球员，这在本赛季中实属罕见。

客队福星明晨执法

昨天，欧足联公布了本场焦点战的主裁判人选，来自塞尔维亚的米洛拉德·马西克将执法马德里德比。

这是马西克本赛季第7次吹罚欧冠比赛，第2次吹罚皇马的比赛。现年42岁的马西克此前在欧冠小组赛第5轮皇马与巴塞尔的比赛中担任主裁判，最终那场比赛皇马凭借C罗的进球1:0小胜巴塞尔。而贝尔也对这名主裁判有着好印象，此前在欧预赛的赛场上，他吹罚威尔士与以色列的比赛，那场比赛贝尔梅开二度，帮助威尔士3:0取胜。

值得一提的是，本赛季迄今为止，马西克称得上是客队福星。在此前他执法的6场欧冠比赛中，主队只赢了一场球。不知道这场马德里德比，皇马是否会得到“马西克光环”的庇佑？

● 酷战

4月15日2点45分
欧冠1/4决赛首回合
马竞VS皇马(CCTV5直播)
尤文图斯VS摩纳哥

4月16日2点45分
欧冠1/4决赛首回合
巴黎圣日耳曼VS巴萨
(CCTV5直播)
波尔图VS拜仁